

## Международная научная конференция



#ИСИ\_ПЕТРА

17.11.17 прошла Международная научная конференция “Week of Science in SPbPU - Civil Engineering. Energy Efficiency and Sustainable Development in Civil Engineering” (SPbWOSCE. SPbEES-2017). Как и в прошлые годы, избранные статьи будут опубликованы в Инженерно-строительном журнале (“Magazine of Civil Engineering”) со статусом original research papers (индексируется в Scopus, Web of Science, включен в РИНЦ и ВАК). На конференцию было подано около 180 научных статей от авторов из России, Бразилии, Италии, Казахстана, Украины, Чехии, Испании, Сирии, Ирана, Латвии и Китая. В 12-ти секциях 184 участника из Уральского Федерального и Тюменского государственного архитектурно-строительного университетов, Санкт-Петербургского горного университета, Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова, Владимирского государственного университета, ОАО «Ленметрогипротранс», Донбасской национальной архитектурно-строительной академии, а также Университета Сан-Паулу, Миланского политехнического и Рижского технического университетов и др. сделали 18 постерных и 78 устных докладов с презентациями. Профессор Жауме Розет КАЛЬСАДА из Барселонского

политехнического университета высоко оценил уровень докладов, представленных на конференции. «Для меня это первый визит в Россию, но я надеюсь мы установим прочное научное сотрудничество с Политехническим университетом Петра Великого», – поделился он.

В молодежной секции приняли участие студенты 1-3 курсов бакалавриата и специалитета и студенты 1 курса магистратуры, которые поступили в СПбПУ из других вузов. Лучшие доклады были отмечены памятными дипломами, а их авторы получили денежные премии в размере 10 тысяч рублей.

Генеральным партнером конференции стала Северо-Западная сбытовая дирекция – филиал ООО «КНАУФ ГИПС» (Санкт-Петербург), которая не только поддержала проведение научного мероприятия, но и вручила лучшим студентам ИСИ сертификаты на именные стипендии.